

赏樱花

小记者 景行小学总部2019级(9)班 傅伍童瞳

春天来了,校园里的樱花开了。今天,我们在老师的带领下去赏樱花,同学们高兴得像出笼的小鸟儿。

一下教学楼,我就被色彩艳丽的樱花吸引住了。远远望去,樱花就像一片粉红的云霞,又像仙女的绸裙,还像一群美丽的粉蝶。

走近瞧瞧,樱花有五片花瓣,一片花瓣就像一个小心心,一个叠着一个。中间的花蕊好奇地探出脑袋,花蕊是棕色的,蕊是粉色的,上面点缀着一些金黄的花粉,真美呀!樱花就像一个精致的酒杯,里面盛满了早晨的露水;又像一把把粉红的小伞,争奇斗艳。

我摸摸花瓣,软软的、嫩嫩的,一只蚂蚁趴在上面,这仿佛是蚂蚁的小床,应该很舒服吧!

我凑近闻了闻,这么惊艳的花竟然一点儿香味都闻不到。我想:樱花如此漂亮,没有香味总该有甜味吧?我放进嘴里尝了尝,真苦!而且还很涩!

樱花的枝干纤细而挺拔,上面长着许多小疙瘩。细细的枝上长着红花和绿叶,叶子嫩绿嫩绿的,透着光,可以清晰地看到一丝丝细长的叶脉。

一阵微风拂过,玫红色的花瓣飘落下来,好像仙女散花。我们在树下拾花瓣,赏樱花,感受着春天的美好。

樱花代表的是纯洁,它怒放着,把自己献给了春天……

植树节,一起“浇”个朋友

小记者 文华中学2020级(2)班 梁轩昊

不经意间看向日历,突然发现这天竟是植树节。想起那年的今日,我也曾经报名参加过晚报小记者植树活动。岁月不居,时节如流,想到我那年亲手种下的小树苗,它是不是早已长成枝繁叶茂的样子?它是不是已花在枝头、香飘四方?它是否还记得我们小记者的欢声笑语?

曾从一些资料中得知,近年来我国植树效果显著,森林覆盖率逐年提高,已成为全球森林资源增长最多的国家之一;又知一棵大树大约可以制作200kg纸浆,1亩树林一天可以吸收二氧化碳67公斤,一年可以吸收各种粉尘20吨至60吨,释放出的氧气可供65人呼吸一辈子……花草树木、绿色植物想确实是呵护我们的“好朋友”啊!参加好多次植树活动,每年给山河添新绿,让环境焕新颜,想想便觉得十分有意义。

虽然这次我未能去参加植树活动,但这也不妨碍我做出决定:不如今天“浇”个朋友吧!不能种树,我还能浇树,这不也是一件很有意义的事情吗?想了就做,动手实干。我跑到阳台,拿起浇花壶来到楼下,看到小区绿化带里种植的满满一排行道树,如

一条绿色的长龙蜿蜒于大路一旁,撑起了一片绿色,带来了一方绿荫。它们如同排列整齐的战士,精神抖擞地屹立着。已至三月,阳光变得明亮起来,给大地披上了一层金甲。我想,它们需要水的滋润,于是我便

从水龙头里接了满满的一壶又一壶水,将楼下这排绿树细致浇灌。看到清水从壶中流淌而出,渗到干旱的土地上,流入皲裂的土地中,想到树的根系能接收到这份清凉,从而茁壮生长,我的心中就如汇入了一股清流,带来了阵阵希望。希望这一排绿树能感受得到我如春雨般的爱心滋润!

看到这篇文章的你,是否也要一起来“浇”个朋友呢?积极参加义务植树,自觉保护绿色植物,一起“浇”个朋友,共同绿化祖国大好河山吧!

种下一片绿

小记者 德润小学六年级(3)班 李春熠

在这阳光明媚、春风和煦的三月里,我和妈妈报名参加了柳州奇石馆组织的义务植树活动。

周六上午9点钟,我们准时来到了植树活动地点——马鹿山公园。今天来参加植树活动的人还真不少,基本都是小学生和家长一起来参加。大家脸上洋溢着兴奋的笑意,一个个都摩拳擦掌地想要大显身手。奇石馆的老师给我们介绍了所要种植树木品种和注意事项,还强调要“安全第一”。今天我们要种植的树叫小叶紫薇,也叫小花紫薇,这是一种小乔木,也是一种观赏花,到了夏天,开出来的花可美啦!

活动正式开始了!在园林阿姨的指引下,我们来到了一片空地上。植树第一步,自然是给我们的小叶紫薇挖个坑。我学着大人的方法用铲子把泥土铲出来,感觉并不是那么容易。最后,在大家的努力下,一个个六七十厘米宽、三四十厘米深的树坑就挖好了。第二步:先在树坑里撒上一层有机肥料,然后盖上一层薄薄的土,再将小叶紫薇植入树坑。小叶紫薇的树苗足有一米多高,有手腕粗细,它的根部还带有很多土,我们几个同学一同上阵,将它搬到了树坑里。两个人扶着树干,让树干垂直于地面,另外几个人再把之前挖坑铲出来的土给填到树根处,还得给它踩结实,让树根和泥土紧紧地结合在一起。现在到了最关键的一步了,给树苗浇水。有一些同学颤着步子小心地拎来一桶桶水,还有的同学是两人抬着满满的一桶水。也许是兴奋,或是迫不及待吧,以至于水泼洒在鞋子上也不管不顾了。待水浇下时,大家都露出了满意的笑容。

小叶紫薇紫红的小芽像朵朵待开的玫瑰,沐浴在三月的暖阳之中,生机勃勃。大家看着自己亲手栽种的树苗,听着那婉转鸟鸣,仿佛已经得到了最好的夸赞。

智慧菜园“小丰收”

小记者 柳石路第四小学四年级(3)班 覃耀进

严寒终于被驱赶,满园春色即将绽放,阳光普照大地,给大地增添了温暖的味。

在这生机勃勃的春季,老师带领我们一起来到学校里的小菜园。这块菜园已经很久没有种植蔬菜了,看着这么肥沃的土地被闲置,而别的班级的小菜园已经长满了蔬菜,我们的干劲一下就上来了。

在老师的带领下,我们一起清理菜地里的“钉子户”,把杂草、死根清理干净。可能因为我

常做农活,清理起来特别费劲。我尝试用手把死根拔起,但是力气不足,死根无动于衷;我用力一挥锄头,可是锄头陷得太深,好不容易拔出来,又“顺便”把一大块土带出来,弄得菜地一片狼藉……

怎样才能既快速又高效地完成任务呢?经验丰富的清洁工阿姨告诉我们,不能光凭蛮力,还要有技巧!在阿姨的指点下,我们学会了高效利用锄头,大家干得热火朝天,很快就完成了任务。看着既干净又肥沃的菜园,我们仿佛看到了翠绿的蔬菜正在享受着这肥沃的土壤,而我们也尝到了蔬菜鲜美的味道。

此次活动的目的,是让我们这些活泼好动的孩子多多体验一下做农事的快乐!

虽然我们娇嫩的双手起了血泡,但一想到菜地里将会长满蔬菜,我们的心里就美滋滋的!

种下一棵小树苗

小记者 一中高一(21)班 李星早

3月12日是植树节,这天正好是星期六,爸爸带我去市场买了一株小树苗。我们拿着铲子、提着水桶,来到白岩山公园种树。

在出发去种树之前,我上网了解了一下种树的基本步骤和方法。植树的第一步是给树苗挖一个坑,这个坑不能太深,但也不能太浅;挖好坑以后,就可以把树苗垂直放到坑里,再拿周围的泥土来填补这个坑,填完土以后还要拿脚轻轻地踩一踩,然后往坑里浇水施肥。了解完植树的基本步骤后,我们就出发了。

由于是在白岩山上植树,这里的地形不平坦,泥土之下有很多石头,铲土挖坑时就显得很吃力。于是我在白岩山转了一圈,试图找到适合挖坑的土壤,结果转来转去,只找了一块相对于其他地方而言石头比较少的土壤。但即便如此,挖坑也还是很难。我让爸爸

给我示范一下,爸爸拿着锄头,一下一下地锄地,先把土坑里的土壤锄松,再用铲子把土壤铲走,碰到石头就拿着锄头撬开。我看了爸爸的示范,自己也动手开始挖坑,费了九牛二虎之力后,我们终于挖了一个不深不浅、刚刚适合种树苗的坑。我们把树苗放进坑里,然后爸爸扶着小树苗,我开始往坑里面填土;填完土以后还在土壤上轻轻地踩了一下,最后我们拿着水桶,给树苗浇水。

在植树节这一天,我种下了一棵小树苗,响应了国家“植树造林,保护环境”的号召,觉得非常有意义。

春姑娘

小记者 启晨教育三年级 李悦铭 指导老师:陈灼妃

盼望着,盼望着,春姑娘穿着绿纱衣,蹦蹦跳跳地来了。

“二月春风似剪刀。”春风微微地吹拂着。它跑到小溪旁调皮地吹了一口气,将柳树的“头发”吹了起来;它又跑到农田,为辛苦劳作的农民伯伯带来了凉爽;它再跑到花丛里将花吹开,花儿扬起笑脸,花枝招展地炫耀着美丽的身姿。

你看!有桃花、紫荆花、迎春花……仔细一瞧,有的花瓣儿全展开了,有的才刚露出两片花瓣儿,像没睡醒的婴儿;有的还是花骨朵,躲在花苞里不肯出来。于是春雨出手了。

春雨将带有营养的雨水洒落下来,果然植物吸收了营养睁开了睡眼。雨水唱起了歌:“滴答、滴答。”植物在春雨中摇摆。

春天是和风的,是花儿的,是细雨的!春天是我的,是你的,是他的。

春回大地,万物复苏。春姑娘迈着轻盈的脚步来了,她轻轻一吹,吹开了各色的鲜花,吹醒了嫩绿的小草,也吹在了公园里赏花人们的脸上。桃花已经开了不少。“呀!”我忍不住兴奋地尖叫起来,迫不及待地跑过去。桃树上开满了一朵朵粉红娇嫩的

我的植物朋友——桃花

小记者 柳江区拉堡第二小学三年级(3)班 张子龙

花儿。那无数的花朵,有的仰卧,有的倒挂,有的向左,有的向右,有的朝阳,有的背过了面去,真是千姿百态!一片片花瓣紧紧地层叠在一起,仿佛一条美丽的蓬蓬裙;这时的花蕊已经抽出根根细丝,长长的,直直的,像一位骄傲的公主,仰着头等待着人们的夸赞。一阵阵微风吹过,花瓣似美丽的裙摆轻轻地飘拂着,甚是好看。枝条上还嵌满

春

小记者 雀儿山路小学2016级(3)班 莫裕斌 指导老师:何芸

春,你使万物开始复苏;春,你使气候开始变暖;可是,今年你却来得如此晚,让我日日夜夜都在期盼;春,你一来,仿佛整个世界都变了一般,天空也变得如此湛蓝;黄色的土地顿时长出许多小草,枯黄的树叶掉落,长出了翠绿的嫩叶;听,小鸟在歌唱;看,花儿在绽放;瞧,阳光洒在了大地上;

春,你带来的风,使得万物生长,令人心情欢畅。告别了寒冷的冬天,你带着世上万物一齐前进;春风吹过草地,掠过高山,穿过森林,所到之处,无论哪里都像碧绿的海洋;春,一个温暖的季节,它让我们成长,它让植物变得生机勃勃,它让世界充满阳光。

春天的乐园

小记者 弯塘路小学四年级(5)班 马傲儒

我相信,不论哪个同学都会有一个乐园,我同样也有一个乐园。从小,妈妈就爱带我种花,我也特别喜欢花儿,我的乐园,就是我家种满花的阳台。

在阳台上,每一朵花,都是我的朋友;每一片叶,都是我的知己。有时,我会为一朵花盛开而感到高兴;有时,我又会为一朵花凋谢而感到沮丧。

“迟日江山丽,春风花草香。”春天带着朝气徐徐而来,阳台被春天蒙上一层绮丽的面纱。阳台的中央是美丽的剑兰。剑兰有着七片草绿色的嫩花瓣,嫩花瓣裹着的是淡粉色的花蕊,卓尔不凡。她犹如一位羞涩的姑娘,每次我去阳台找花儿谈心时,她总是半遮着脸,偷偷地看我,什么也不敢做。

说起春天,桃花也是一位重要人

物。桃树站在阳台的入口旁边,抖动着满树桃花,像是在跳舞。桃花是重瓣的,花瓣比较多,数着数着我就糊涂了。桃花是一只只小精灵,经常偷偷在枝头玩捉迷藏,一会儿躲这,一会儿躲那,真淘气!我最喜欢瑞香,不是因为她特别名贵,而是因为她有一股迷人的香气。她的花瓣特别小,一开总是那么一簇簇的,像一个个小绣球。她白里透红,像一个可爱的胖娃娃。她虽然被摆在阳台左侧一个不显眼的位置,但是它诱人的香气能让每个女孩都心旷神怡。它的开放仿佛在诉说着:春天来了,春天来了!

我喜欢在这里赏花,这里是我向往的小天堂。搬张小板凳坐在这里,就是这么静静地坐一会儿,愁思飘走了,欢乐回来了。听听花儿的低语,感受花儿的爱。也许每朵花都有一个梦境,梦见游鱼,梦见飞鸟,梦见爬虫,梦见走兽……也许每朵花也都有一位情人,是蝶,是蜂,是雨,是云……

阳台,是我无聊时的慰藉。花朵,是我孤独时唯一的倾诉。

